

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: М-Ж переодевание

Вымышленная история.

Я жил в квартире вместе с отцом. Он работал до позднего вечера, а я приходил со школы ранним обедом, так что времени для развлечений наедине мне хватало. С тех пор как я начал мастурбировать я никогда не задумывался о сексе с парнями, но со временем ко мне в голову закралась эта интригующая и невероятно меня возбуждающая идея.

Найдя в интернете картинки того, как маленькие мальчики переодеваются в женские наряды и отдаются парням я понял что хочу тоже походить на девочку и что я хочу сделать приятно парню, не важно какого возраста – подростку, взрослому, – все равно.

Мы жили не бедно и не прошло и месяца с появления желания перевоплотиться в девушку, как я накопил денег чтобы достать все необходимое. Я заказал через интернет женскую одежду, скорее девичью чем женскую, и ... небольшую игрушку – 14 сантиметровый член, именно такой, какой был у самого меня. Ведь раньше я хотел заниматься сексом с девушками, хотел попробовать анальный секс, сейчас же я решил ощутить что значит анальный секс для девушки и не просто для девушки, а для моей будущей девушки, ведь искусственный член не просто так имел размеры моего.

Я забрал посылку на почте и заплатил за неё, мне было очень стыдно и страшно, что работники почты знают что в посылке, но похоже они не знали, вместо наименований присланных вещей, на коробке были написаны какие – то цифровые последовательности. Успокоившись я последовал домой.

– Да, скорее похоже на одежду стриптизерши. – Сказал я распаковав наряд.

В посылке было несколько комплектов белья, все комплекты состояли из – трусиков, лифчика, чулков и пояска, к которому с помощью небольших зажимов на резинке, опускавшейся до бедра, крепились чулки.

Было три часа обеда, я решил что успею до прихода отца развлечься, и без колебаний начал перевоплощение. Я старательно и аккуратно переодевался в женскую одежду, чтобы с полна ощутить каково это – быть девушкой. С бельем я справился за минут десять, а вот присланное платье – облегающее, темное с светлыми вставками и по длине достигающее только до середины моего бедра решил не одевать, или решила.

– Диана. – Прошептала я, это имя той девочки которую я хотел взять в попу. – Теперь Дианой буду я.

Мне не терпелось наконец стать настоящей девушкой, и я решила попробовать искусственный член. Я в интернете читала как надо проводить подготовку девушки к анальному сексу, и теперь использовала этот опыт на себе. Я спустила трусики до колен и сняла пояс и начала готовиться к горячему.

Рядом с членом был тюбик смазки, я опустила в него два пальца и стала старательно смазывать свою попу. Снаружи все так забавно скользило, наверно как снаружи киски когда она мокрая, но мне нужно было смазать и внутри. Я медленно стало погружать в попу указательный палец. Сначала попа немного напряглась и словно не хотела пускать никого в себя, но затем я успокоилась и в месте со мной успокоилась моя попа, которую я так хотела накормить мужским членом.

С трудом в попу вошел второй палец и тут я уже поняла что время использовать член

практически подошло. Я снова начала разминать свою попу, взяв еще немного смазки. Когда попа полностью подчинилась и сфинктер перестал конвульсивно сжиматься вокруг проникающих в меня пальцев, я взяла член смазала его и глубоко вздохнула пытаюсь перейти на волну полного спокойствия.

Я стала вдавливать головку члена смазанного лубрикантом в попу медленно и осторожно, в попе появились тупая боль, но я не прекратила давить, через мгновение сфинктер не выдержал и раскрылся, впуская аналог моего члена в собственный зад. Погрузив член до основания мошонки я стала вытаскивать его назад, а когда он был на половину высунут я снова насадилась попкой на член, но на сей раз я всадила его не с помощью руки, она просто держала член, теперь я просто насадилась на член совершая поступательные движения в сторону члена, насаживаясь на него и постанывая.

Такое развлечение сбilo меня со счета времени и я уже не соображала сколько сейчас времени и ничего не слышала, я просто продолжала трахать себя в попу, так как я ХОТЕЛ когда – то трахнуть Диану.

– Давай Диана насаживайся, насаживай свою маленькую попку на член. – Говорил я своим прежним голосом.

– Конечно милый. Как скажешь Андрей. – Сам отвечал на свои слова, уже старательно имитируя женский голос.

Спустя еще несколько минут мои фантазии по поводу Дианы утихли, и я решила переключиться на что –нибудь другое, мне это удалось, хоть я и переключилась не на то, на что предполагала переключиться. Я неожиданно вспомнила отца, и подумала – что если бы я действительно была девочкой?

Мои фантазии зашли далеко. Я представляла себе как он купал бы меня, нужно не забывать о местечке между ног, он бы везде меня трогал, нежно глядя мою кожу своими скользкими от геля для душа руками.

Я закрыла глаза и стала усиленно насаживаться на резиновый член, выкрикивая имя отца при каждом погружении. Я уже устала насаживаться и мои ноги подгибались в коленях, я норовила упасть от слабости, но я держалась и продолжала удовлетворять отца, пускай только и в воображении. Почувствовав близость оргазма я приостановилась не желая кончать так скоро и вдруг послышался скрип.

Дверь в комнату распахнулась и я увидела отца стоящего со спущенными штанами с членом в руках – он мастурбировал.

– Папа? – Удивилась я.

– Диана? – Сказанул отец.

Я опустила глаза вниз, засмутившись и повернулась к отцу передом, чтобы он не видел что из моей попы сейчас виднелся искусственный член, придерживая его рукой и напрягая попу я держала член внутри себя и после того как стала уверена что он не выпадет во время разговора, подняла глаза и посмотрела на отца.

– Диана, я слышал как ты называла мое имя когда вставляла в себя член, не хочешь помочь мне кончить?

– Я... хочу.. – промямлила я еле дыша и подошла к нему поближе.

– Стань на колени и открой рот.

Я встала на колени перед отцом, его 17сантиметровый член был на уровне моего подбородка, когда я пододвинулась еще ближе член уже касался моего лица.

– Теперь открывай рот и обхватывай член губами, смотри с зубами поосторожнее.

– Хорошо папа, я буду стараться.

Я облизала свои губы напоследок, проглотила текущие слюнки и медленно взяла головку члена в рот, затем я погрузила член поглубже в рот, и когда уже глубже продвинуть его не могла, начала посасывать. Мягкий и нежный член с каждым сосательным движением становился все горячее и тверже, папа начал глубоко дышать а затем стонать.

– Давай Диана, соси моя любимая дочка.

Я не могла ответить, мой рот был забит мокрым от моей слюны членом, но я все же по привычке попыталась и как только из меня вырвался глухой звук в мой рот из головки члена отца прыснула горячая тагучая жидкость немного соленого вкуса. Отец удерживал свой член в моем рту, надавливая на затылок рукой. Я продолжала сосать член хлюпая и понемногу проглатывая сперму папы, когда он убрал руку с моей головы и устало выдохнул, его член уже был чист, я проглотила всю сперму и вычистила член.

Член стал уменьшаться, но я все еще не выпускала его изо рта, я игралась с ним облизывая его со всех сторон, чем меньше становилась эрекция тем полнее я могла взять уже уменьшившийся член в рот. Я закончила игру когда папин член уменьшился до минимальных размеров и я смогла полностью взять его в ротик облизывая его круговыми движениями языка внутри рта. На последок я поцеловала несколько раз яички папы и встала посмотрев на отца.

– У тебя здесь кое – что осталось – сказал папа показывая на свою нижнюю губу.

– Я немного смутилась и кончиком языка облизала то место.

– Мило. –Сказал папа и улыбнулся.

– Тебе понравилось?

– Еще бы дочка, думаю потом повторим еще, а Диана?

– Конечно папа.

– А пока переодевайся в Андрея, я хотел тебя познакомить с моей женщиной, она возможно будет жить с нами, так что будь по уважительнее.

– Хорошо папа.

В конце мы поцеловались в губы.